
数学必修三学分认定考试试卷
一、选择题：

 1.给出以下四个问题：
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   ②求面积为[image: image3.wmf]6
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③输出三个数[image: image5.wmf],,

abc
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的函数值[image: image8.emf]�新疆�源头学子小屋�特级教师�王新敞�
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 其中不需要用条件语句来描述其算法的有 (    ) 
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2．图中程序运行后输出的结果为(    )
（A）3  43 （B） 43  3  

（C）-18   16    （D）16   -18

3．条件语句的一般形式如右所示，其中B表示的是(    )

A．条件                   B．条件语句  

  C．满足条件时执行的内容   D．不满足条件时执行的内容

4． 某校有40个班，每班50人，每班派3人参加“学代会”，在这个问题中样本容量是(    )  

    A.40
   B.50       C.120
   D.150

5．在统计中，样本的标准差可以近似地反映总体的(     )

A.平均状态   B.分布规律   C.波动大小   D.最大值和最小值

6．在发生某公共卫生事件期间，有专业机构认为该事件在一段时间没有发生在规模群体感染的标志为“连续10天，每天新增疑似病例不超过7人”。根据过去10天甲、乙、丙、丁四地新增疑似病例数据，一定符合该标志的是（）

（A）甲地：总体均值为3，中位数为4    

（B）乙地：总体均值为1，总体方差大于0       

（C）丙地：中位数为2，众数为3        

（D）丁地：总体均值为2，总体方差为3

7．用随机数表法从100名学生（男生25人）中抽选20人进行评教，某男学生被抽到的机率是(    ) 
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   D.[image: image20.wmf]4
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8．某单位共有老、中、青职工430人,其中青年职工160人，中年职工人数是老年职工人数的2倍。为了解职工身体状况，现采用分层抽样方法进行调查，在抽取的样本中有青年职工32人，则该样本中的老年职工人数为. （）k.s.5.u.c.o.m  [image: image21.jpg]



（A）9  

（B）18  
（C）27

  (D) 36

9．A  袋中有5个白球和3个黑球，从其中任取2个球，则取得二球颜色不相同的概率是（    ）

A．0.357



B．0.107



C．0.646



D．0.250

10．  某家庭电话，打进的电话响第一声时被接的概率为[image: image22.wmf]10

1

，响第二声时被接的概率为[image: image23.wmf]10

3

，响第三声时被接的概率为[image: image24.wmf]5

2

，响第四声时被接的概率为[image: image25.wmf]10

1

，则电话在响前四声内被接的概率为（    ）

A．[image: image26.wmf]2

1





B．[image: image27.wmf]10
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C．[image: image28.wmf]10
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D．[image: image29.wmf]5
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11．  将一颗质地均匀的骰子（它是一种各面上分别标有点数1，2，3，4，5，6的正方体玩具）先后抛掷3次，至少出现一次6点向上的概率是（    ）

A．[image: image30.wmf]216
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B．[image: image31.wmf]216
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C．[image: image32.wmf]216
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D．[image: image33.wmf]216

91


12． 从分别写有A、B、C、D、E的5张卡片中，任取2张，这2张上的字母恰好按字母顺序相邻的概率为（    ）

A．[image: image34.wmf]5
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B．[image: image35.wmf]5
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C．[image: image36.wmf]10

3





D．[image: image37.wmf]10
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二、填空题
[image: image61.wmf]1
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13．执行下方的程序框图，若[image: image38.wmf]0.8
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（13题）
                                 （14题）

14．样本容量为200的频率分布直方图如图所示.根据样本的频率分布直方图估计,样本数据落在[image: image40.wmf][6,10)

内的频数为        ，估计样本的众数为      ,中位数为   ,

15．从甲、乙两品种的棉花中各抽测了25根棉花的纤维长度（单位：mm），并根据这些数据设计了如下茎叶图:
[image: image41.png]| 27
28

34
35





根据以上茎叶图，对甲、乙两品种棉花的纤维长度作比较，写出两个统计结论：
①　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
②　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
16．A  某市电话号码为6位数，则电话号码由6个不同数字组成的概率是_________．

三、解答题
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  从甲、乙、丙、丁四个人中选两名代表，求：

（１）甲被选中的概率

（２）丁没被选中的概率
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  现有一批产品共有[image: image44.wmf]10

件，其中[image: image45.wmf]8

件为正品，[image: image46.wmf]2

件为次品：

（1）如果从中取出一件，然后放回，再取一件，求连续[image: image47.wmf]3

次取出的都是正品的概率；

（2）如果从中一次取[image: image48.wmf]3

件，求[image: image49.wmf]3
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  某路公共汽车[image: image52.wmf]5

分钟一班准时到达某车站，求任一人在该车站等车时间

少于[image: image53.wmf]3

分钟的概率[image: image54.png]2R (ZXXK.COMRBL T




（假定车到来后每人都能上）[image: image55.emf]�新疆�源头学子小屋�特级教师�王新敞�
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20.  一个路口的红绿灯,红灯[image: image56.png]2R (ZXXK.COMRBL T




的时间为[image: image57.wmf]30

秒,黄灯的时间为[image: image58.wmf]5

秒,绿灯的时间为

[image: image59.wmf]40

秒,当你到达路口时看见下列三种情况的概率各是多少?

(1) [image: image60.png]2R (ZXXK.COMRBL T




红灯     (2) 黄灯   (3)  不是红灯
21.甲﹑乙两人玩一种游戏，每次有甲﹑乙两人各出1到5根手指，若和为偶数则甲赢，否则乙赢。

（1）若以A表示和为6的事件，求P（A）

 (2)这种游戏公平吗？试说明理由。

22.一汽车厂生产A,B,C三类轿车，每类轿车有舒适型和标准型两种型号，每月的产量如下表（单位：辆）：

	
	轿车A
	轿车B
	轿车C

	舒适型
	100
	150
	Z

	标准型
	300
	450
	600


按类型分层抽样的方法在这个厂生产的轿车中抽取50辆，其中A类轿车10辆。

（1） 求z的值。

（2） 用分层抽样的方法在C类轿车中抽取一个容量为5的样本，将该样本看成一个总体，从中任取2辆，求至少有1辆舒适型轿车的概率。

（3） 用随机抽样的方法从B类舒适型轿车中抽取8辆，经检测它们的得分如下：9.4，8.6， 

9.2， 9.6， 8.7，9.3， 9.0，8.2。把这8辆轿车的得分看成一个总体，从中任取一个数，求该数与样本平均数之差的绝对值不超过0.5的概率。 
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开始





x=-1 


y=20


IF  x<0  THEN


   x=y+3


ELSE


   y=y-3


END IF


PRINT  x－y ；y+x


END


（第2题）





i=6


s=0


WHILE  � = 1 \* GB3 �①�  


 s=s+i


   � = 2 \* GB3 �②�    


END


PRINT  s


END





(第3题)
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